
Благодарим за покупку продукции торговой марки HALSA!
Внимательно изучите данное руководство для 

правильного, безопасного и комфортного использования 
камеры видеонаблюдения. 

ОПИСАНИЕ И НАЗНАЧЕНИЕ 
Умная поворотная Wi-Fi камера позволяет родителям в реальном 
времени следить за малышом, находясь в другой комнате или да-
леко от дома.
Камеру можно установить в любом помещении, где есть наличие 
Wi-Fi сигнала. Вы можете разместить ее на любой горизонтальной 
поверхности или закрепить на стене/потолке с помощью входящих 
в комплект креплений.
Устройство имеет широкий угол обзора, высокую четкость изо-
бражения, а также функцию автоматического поворота вслед за 
движением. 
Предусмотрена возможность управления через приложение для 
умного дома Smart Life, благодаря чему камера может использо-
ваться самостоятельно, а также совместно с другими устройства-
ми интеллектуальной системы «Умный дом» и принимать участие 
в автоматизированных умных сценариях. 
Камера имеет двухстороннюю аудиосвязь и функцию ночного ви-
дения до 5 метров.
С помощью камеры можно записывать видео от 3 секунд и сохра-
нять их на microSD 4-128 Гб или в облачное хранилище.

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

УМНАЯ ПОВОРОТНАЯ WI-FI КАМЕРА
HLS-S-104W

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КАМЕРЫ

Матрица CMOS 2.0 мегапикселя, 1/2.9" 
дюйма

Разрешение видео 1920x1080p (HD); 640x360p (SD)

Сжатие видео H.264

Угол обзора камеры 85°

Угол поворота камеры 355°

Угол наклона камеры 90°

Дистанция ночного видения до 5 м

Чувствительность микрофона 38 дБ

Wi-Fi сеть Wi-Fi 2,4 ГГц (IEEE 802.11b/g/n)

Протокол связи TCP/IP, HTTP, TCP, UDP, SMTP, 
DHCP, DNS, P2P

Поддержка карт памяти до 128 Гб

Рабочая температура от 0 °C до +45 °C

Рабочая влажность от 10% до 95% 

Размеры изделия (ДШВ) 71мм х 71мм х 110мм

Материал PC + ABS пластик

Цвет белый

Срок службы 3 года

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
• Умная камера
• Кабель Type-C
• Блок питания
• Ключик для перезагрузки
• Крепления: шурупы – 2 шт., дюбели – 2 шт.
• Руководство по эксплуатации

    Примечание: карта памяти microSD не входит в комплект.

1. Микрофон
2. Объектив
3. Датчик освещенности и индикатор (мигает синим: готовность к со-
пряжению; горит синим: камера онлайн)
4. Разъем Type-C 
5. Динамик
6. Кнопка перезагрузки Reset
7. Слот для карты памяти microSD
8. Отверстия для крепления
9. Резиновые прокладки

ДЕТАЛИ КАМЕРЫ

ПОДГОТОВКА К ЭКСЛУАТАЦИИ
1. Извлеките камеру вместе со всеми комплектующими из коробки и 
освободите от прочей упаковки.
2. Проведите наружный осмотр устройства и комплектующих. При ос-
мотре убедитесь в отсутствии признаков неисправностей/механиче-
ских повреждений. Кабель Type-C не должен иметь резких перегибов.
    Не приступайте к работе при обнаружении каких-либо неисправно-
стей/механических повреждений!
3. Подключите кабель Type-C к электросети через сетевой адаптер.

4. Включите устройство, вставив кабель в разъем Type-C на основании 
камеры.
5. При включении камеры вы услышите звуковой сигнал  – камера го-
това к подключению.
6. Вставьте SD-карту в слот, находящийся на верхней части камеры. 

   Рекомендуется вставлять/извлекать SD-карту после включения/вы-
ключения устройства. Убедитесь, что SD-карта правильно установле-
на и имеет формат FATЗ2, класс 4 или выше и объем памяти до 128 Гб.
Устройство также способно работать без карты памяти. В этом случае 
будет недоступна функция «Воспроизведение» (см. раздел «Воспро-
изведение сохраненных файлов»).

    Если при включении камеры не было звукового сигнала — необходи-
мо перезагрузить камеру. Для этого необходимо с помощью ключика 
для перезагрузки нажать кнопку «Reset» через отверстие на корпусе 
камеры (см. раздел «Детали камеры»). Нажмите и удерживайте ее до 
тех пор, пока камера не начнет автоматически двигаться и вы не услы-
шите звуковой сигнал — камера вернулась к заводским настройкам. 
Это займет примерно 15 секунд.

    ВАЖНО! Если вы решите перестать пользоваться устройством 
и/или удалить приложение для умного дома, к которому подключена 
камера, обязательно удалите камеру из списка устройств в своем ак-
каунте. 
Удалить устройство можно двумя способами:

1. На домашней странице в разделе «Все устройства» нажмите на три 
точки справа. Далее выберите функцию «Управление устройствами». 
В открывшемся списке выберите умную камеру и нажмите кнопку 
«Удалить устройство» => «Подтвердить».

2. В настройках камеры (см. раздел «Интерфейс приложения Smart 
Life») выберите «Удалить устройство» => «Подтвердить».

УСТАНОВКА ПРИЛОЖЕНИЯ «SMART LIFE»

Найдите приложение «Smart Life» в App Store/Google Play/App Gallery или 
отсканируйте QR-код ниже:

Установите приложение на свое устройство (требуется версия Android 
5.0 или новее или IOS 8.0 или новее).
Иконка приложения появится на вашем смартфоне или планшете по-
сле завершения установки.
Запустите приложение:
A) Если у вас еще нет учетной записи в приложении «Smart Life»:
- Нажмите «Создать новую учетную запись», войдите на страницу «По-
литика конфиденциальности», нажмите «Согласен», чтобы войти на 
страницу регистрации.
- Система автоматически выбирает текущую страну/регион, или вы мо-
жете выбрать страну/регион вручную.
- Укажите адрес электронной почты, затем нажмите «Получить прове-
рочный код».
- На указанный адрес придет проверочный код, который необходимо 
ввести в приложение.
- Завершите регистрацию учетной записи, установив пароль и нажав 
«Завершить».

Б) Если вы уже зарегистрировали учетную запись:
- Нажмите «Вход с использованием существующей учетной записи», 
чтобы перейти на страницу входа.
- Система автоматически выбирает текущую страну/регион, или вы мо-
жете выбрать страну/регион вручную.
- Введите зарегистрированный адрес электронной почты и пароль.
Для входа в систему нажмите «Вход».

ПОДКЛЮЧЕНИЕ КАМЕРЫ
ДОБАВЛЕНИЕ УСТРОЙСТВА ВРУЧНУЮ
1. Включите Wi-Fi на своем смартфоне/планшете и подключитесь к той 
сети Wi-Fi, через которую будете использовать устройство. Запустите 
приложение Smart Life.
2. Нажмите «Добавить устройство» или «+» на главной странице при-
ложения. (рис. 1)
3.  В списке слева выберите вкладку «Камера и замок» => «Смарт-ка-
мера (Wi-Fi)». (рис. 2) 

4. Индикатор камеры начнет мигать синим – камера вошла в режим 
сопряжения. На следующем шаге поставьте галочку, затем нажмите 
«Вперед». (рис. 3)
5. Выберите сеть Wi-Fi и введите пароль. Нажмите «Далее». (рис. 4)
    Камера поддерживает только сеть Wi-Fi 2,4 ГГц. Сети Wi-Fi с часто-
той 5 ГГц не поддерживаются.
6. Поднесите экран смартфона/планшета с QR-кодом к камере, рас-
стояние между ними должно быть 15-20 см. Держите смартфон/план-
шет ровно во время сканирования. (рис. 5)

ХАРАКТЕРИСТИКИ БЛОКА ПИТАНИЯ

Входные 100-240 В, 50/60 Гц, 0,3 А Мах

Выходные 5 В, 1 А, 5 Вт Рис.1 Рис.2 Рис.3 Рис.4
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